

Zápisnica
z 21. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Klíži,
ktoré sa konalo dňa 15. novembra o 17,30 hod.

Prítomní: Ing. Anton Stanko starosta obce, Mgr. Ivan Antal kontrolór obce,
Martina Vaňová - pracovníčka obce, Janka Kotulová – ekonómka obce
Poslanci: Ing. Michal Stanko, Ing. Jozef Bielich, Dušan Hudok, Lukáš Valuch, Pavel Bujna, Bc.
Rudolf Mihaleje
Neprítomný: Mgr. Zuzana Dolná – príchod o 17:50 hod.
Ospravedlnený:
Hostia: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Zahájenie, schválenie programu rokovania
2. Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice
3. Návrh na prerokovanie kúpnej zmluvy na predaj pozemku – p. Deviatka a manž.
4. Schválenie podmienok VOS a vyhlásenie VOS – predaj pozemku
5. Rozpočtové opatrenie č. 8/2021
6. Rôzne
7. Diskusia
8. Záver

K bodu 1:

Zahájenie, schválenie programu rokovania

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Anton Stanko, ktorý privítal poslancov OZ. Uviedol, že zo siedmich riadne zvolených poslancov obecného zastupiteľstva je prítomných šesť a zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné. Uviedol, že návrh programu bol zverejnený na úradných tabuliach obce a na webovom sídle obce od 10.11.2021. Následne starosta podal informáciu, že vzhľadom k nedoriešeniu podmienok VOS k predaju pozemku navrhuje bod číslo 3. z programu rokovania OZ vypustiť a zároveň do pôvodného bodu programu číslo 4. navrhuje doplniť Rozpočtové opatrenie č. 9/2021, ktoré poslanci dostali včas na vedomie.

Následne požiadal poslancov OZ o hlasovanie za predložené zmeny v programe 21. riadneho rokovania. Starosta obce skonštatoval, že OZ schvaľuje zmenený program rokovania a hlasovanie bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 1/21/2021

schvaľuje Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 2:

Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice

Starosta konštatoval, že zápisnica z 20. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva bola overená bez pripomienok. Za zapisovateľku z 21. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce určil Martinu Vaňovú, pracovníčku obce. Za overovateľov zápisnice z 21. riadneho zasadnutia OZ navrhol poslancov Pavla Bujnu a Lukáša Valucha. Na vypracovaní uznesení z 21. riadneho zasadnutia bude pracovať návrhová komisia v zložení všetkých prítomných poslancov OZ a uznesenia bude predkladať Martina Vaňová, pracovníčka obce. Za predložený návrh dal starosta obce hlasovať. OZ schválilo predložený návrh na overovateľov zápisnice. Schválenie bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 2/21/2021

schvaľuje Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 3:

Návrh na prerokovanie kúpnej zmluvy na predaj pozemku – p. Deviatka a manž.

V tomto bode programu starosta obce oboznámil poslancov OZ s návrhom zmluvy na predaj nehnuteľnosti. Obec Veľký Klíž predáva kupujúcim manželom Karolovi Deviatkovi, rod. Deviatkovi a Marte Deviatkovej, rod. Hudokovej, bytom Klížske Hradište č. 215, 958 45 Veľký Klíž z parceliel registra „C“ č. 3/1 a p. č. 3/2, z ktorých boli geometrickým plánom odčlenené ako novovytvorené parcely - parcela č. 3/26 vo výmere 274 m² – druh pozemku záhrada a parcela č. 3/27 vo výmere 71 m² – druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, postupom podľa § 9a ods. 8 písm. e) Zákona SNR č. 138/1991

Zb. o majetku obcí – prevod z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Zámer predaja nehnuteľnosti za týchto podmienok bol poslancami obecného zastupiteľstva schválený na rokovaní obecného zastupiteľstva dňa 18. júna 2021. Následne dal starosta obce hlasovať za schválenie kúpnej zmluvy, ktorá obsahuje cenu predaja podľa vyhotoveného znaleckého posudku (prílohou zápisnice).

Uznesenie č. 3/21/2021
schvaľuje Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 4:

Rozpočtové opatrenie č. 8/2021, 9/2021

Ekonomka obce a starosta obce oboznámili poslancov OZ s rozpočtovým opatrením č. 8/2021 a č. 9/2021 (prílohou zápisnice), ktoré boli vykonané v súlade s § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z. n. p.. Týkajú sa programov a podprogramov v príjmovej a výdavkovej časti. Starosta obce skonštatoval, že OZ rozpočtové opatrenia berú na vedomie a budú spracované do uznesenia.

Uznesenie č. 4/21/2021
berie na vedomie Za:6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 5:

Rôzne

Ekonomka obce informovala o príprave vykonávacieho predpisu na priebeh stravovania a ceny pre stravníkov.

Starosta informoval o:

- príprave rozpočtu obce na rok 2022,
- vypracovanom znaleckom posudku na predaj bytov v obecnej bytovke a vypracovaní podmienok pre VOS,
- zákonných povinnostiach vykonávania periodických revízií – elektrických a plynových inštalácií a zariadení, komínov a aktualizácií projektov protipožiarnej bezpečnosti,
- dohodnutom stretnutí zástupcov ZsVS a. s., TSK a zástupcov obcí V. Klíž a Ješkova Ves – k prerokovaniu rekonštrukcie vodovodu a následnej opravy cesty v správe TSK,
- príprave Mikulášskych balíčkov pre deti.

Uznesenie č. 5/21/2021
berie na vedomie Za:7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 6:

Diskusia

V tomto bode programu prebiehala diskusia prítomných o problematikej téme, ktorou je stále nakladanie a triedenie odpadov, tiež spaľovanie odpadov. K riešeniu tohoto problému, pre ochranu životného prostredia, navrhli poslanci zahrnúť do rozpočtu obce zriadenie kamerového systému.

K bodu 7:

Záver

V závere starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a 21. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Vo Veľkom Klíži, dňa 16.11.2021

Zapísala Martina Vaňová



Ing. Anton Stanko
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Pavel Bujna

Lukáš Valuch

Vyvesené! 19.11.2021
Zvesené!